
Система накопичення балів 

Система оцінювання знань студентів з включає поточний та підсумковий 

семестровий контроль знань 

  

1. ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ здійснюється протягом семестру під час 

проведення практичних занять і поточної атестації  і оцінюється сумою набраних балів. 

При поточному контролі оцінці підлягають рівень теоретичних знань та практичні 

навички з тем, включених до розділів програми: самостійна підготовка до практичних 

занять, рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах,  вміння  робити  переклади  

(з української на німецьку, та з німецької на українську) ділової кореспонденції, вміння 

укладати ділові папери  ( письмово  протягом кожного модуля).; активність на практичних 

заняттях;  перевірка  рівня  засвоєння лексики ,  термінології та знання про основні   вимоги 

щодо оформлення ділових паперів   у процесі виконання контрольних робіт;твиконання 

тестів і  контрольних робіт.   

 

Максимальна  кількість балів за результатами поточного контролю –  60.  

Студент допускається до підсумкового контролю за умови набору не менше 35 балів. 

 

2. ПІДСУМКОВИЙ СЕМЕСТРОВИЙ КОНТРОЛЬ  

Максимальна кількість балів за підсумковий контроль- 40. 

Складові підсумкового семестрового контролю: 

 Індивідуальне завдання  (максимальна кількість балів - 20) 

 Залік (екзамен) (максимальна кількість балів - 20) 

 

3. СУМАРНА ОЦІНКА за вивчення дисципліни розраховується як сума балів за 

поточні атестації, індивідуальне та балів, отриманих під час  заліку (екзамену).  Загальна 

сума балів становить 100. Сумарна оцінка за вивчення дисципліни виставляється за 

національною та європейською шкалою 

 

Критерії оцінювання та система накопичення балів. 

 

 перевірка виконання завдань для самостійної роботи  

 перевірка вміння  робити  переклади  (з української на німецьку, та з німецької на 

українську) ділової кореспонденції, вміння укладати ділові папери  ( письмово  протягом 

кожного розділу). 

 перевірка  рівня  засвоєння лексики ,  термінології та знання про основні   вимоги 

щодо оформлення ділових паперів   у процесі виконання контрольних робіт. 

 
Підсумковий  контроль:  залік (1 семестр) 

                                              екзамен  (2 семестр) 

 

8. Розподіл балів, які отримують студенти 
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